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ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ 
по результатам публичных слушаний по  проекту "Расчистка участка акватории Иваньковского водохранилища (Коровинский залив) в районе н.п.Новое Завражье, Коровино, Обухово Конаковского муниципального района Тверской области" 
15 июня 2023  года
Публичные слушания с целью выявления мнения населения Дмитровогорского сельского поселения Конаковского района по   проекту "Расчистка участка акватории Иваньковского водохранилища (Коровинский залив) в районе н.п.Новое Завражье, Коровино, Обухово Конаковского муниципального района Тверской области назначены решением Совета депутатов Дмитровогорского сельского поселения Конаковского района Тверской области от 30.05.2023 года № 11 «О  проведении   публичных   слушаний   на   территории Дмитровогорского  сельского   поселения  Конаковского муниципального  района  Тверской области по вопросу: «Расчистка участка акватории Иваньковского  водохранилища (Коровинский залив»  в районе н.п. Новое Завражье, Коровино, Обухово Конаковского муниципального района Тверской области 

Решение Совета депутатов от 30.05.2023 года № 11 официально обнародовано 30.05.2023 года в порядке, предусмотренном Уставом Дмитровогорского сельского поселения Конаковского района Тверской области на информационных стендах, расположенных на информационных стендах поселения, расположенных по адресам: село Дмитрова Гора: ул. Центральная, у дома № 3А, у дома № 4А, ул. Почтовая, у дома № 7А; деревня Верханово, у дома № 18; деревня Старое Домкино, у дома № 12
Дата проведения публичных слушаний: 15 июня  2023 года 

Время проведения публичных слушаний: 14  час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: по адресу: Тверская область, Конаковский район, с.Дмитрова Гора, ул. Центральная, д.3А (здание Дмитровогорского СДК) 
Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов Дмитровогорского сельского  поселения Конаковского района Тверской области. 
Присутствовали: 
Участники публичных слушаний:   40 человек.

Председательствующий на публичных слушаниях -  Жуков С.К. -  Глава Дмитровогорского сельского поселения.

Секретарь публичных слушаний – Протосовицкая В.И. – заместитель главы администрации Дмитровогорского сельского поселения .

Председательствующий на публичных слушаниях, Жуков С.К., доложил, что решением Совета депутатов Дмитровогорского сельского  поселения Конаковского района Тверской области от 30.05.2023 года № 11 назначены публичные слушания по вопросу "Расчистка участка акватории Иваньковского водохранилища (Коровинский залив) в районе н.п.Новое Завражье, Коровино, Обухово Конаковского муниципального района Тверской области" Указанное решение в установленном порядке было официально обнародовано 30.05.2023 года на информационных стендах поселения, расположенных по адресам: село Дмитрова Гора: ул. Центральная, у дома № 3А, у дома № 4А, ул. Почтовая, у дома № 7А; деревня Верханово, у дома № 18; деревня Старое Домкино, у дома № 12.
Вопрос по проекту "Расчистка участка акватории Иваньковского водохранилища (Коровинский залив) в районе н.п.Новое Завражье, Коровино, Обухово Конаковского муниципального района Тверской области преобразования всех поселений, входящих в состав Конаковского района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования  статусом муниципального округа рассмотрен на публичных слушаниях.
По указанному вопросу выступили Жуков С.К. – Глава Дмитровогорского сельского поселения,  Пестова Л.А. – староста д. Коровино, были высказаны предложения и замечания.
В связи с тем, что реализация  проекта "Расчистка участка акватории Иваньковского водохранилища (Коровинский залив) в районе н.п.Новое Завражье, Коровино, Обухово Конаковского муниципального района Тверской области" будет создавать определенные неудобства для жителей д. Коровино, д. Новое   Завражье, д.Обухово в связи с  предусмотренным трехсменным графиком проведения работ (24 часа в сутки),  по итогам проведения публичных слушаний большинством голосов от числа присутствующих участников публичных слушаний принято решение:
1.  Согласовать трехсменный график проведения работ по мероприятию "Расчистка участка акватории Иваньковского водохранилища (Коровинский залив) в районе н.п.Новое Завражье, Коровино, Обухово Конаковского муниципального района Тверской области" 

2.  Принять итоговый документ публичных слушаний. 
Настоящий итоговый документ публичных слушаний, а также протокол публичных слушаний направляется в Совет депутатов  Дмитровогорского сельского поселения Конаковского района Тверской области.
Настоящий итоговый документ публичных слушаний подлежит официальному обнародованию в соответствии с Уставом  Дмитровогорского сельского  поселения Конаковского района Тверской области.
Председательствующий                                                            С.К.Жуков
Секретарь                                                                                    В.И.Протосовицкая
